MEMORIA DE ACTIVIDADES DEL CONSEJO SOCIAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

CURSO 2016-2017

MEMORIA DE ACTIVIDADES DEL CONSEJO SOCIAL CURSO ACADÉMICO 2016-2017

INDICE

INTRODUCCIÓN	3
CONSEJO SOCIAL	
COMPOSICIÓN A 30 DE JUNIO DE 2017	5
COMISIONES DELEGADAS DE TRABAJO DEL CONSEJO SOCIAL	7
RELACIÓN DE SESIONES PLENARIAS DEL CONSEJO SOCIAL DURANTE EI	L
CURSO ACADÉMICO 2016-2017	13
TOTAL DE ASISTENCIAS A LAS SESIONES PLENARIAS DEL CONSEJO	
SOCIAL DURANTE EL CURSO ACADÉMICO	14
PUNTOS TRATADOS EN LAS SESIONES PLENARIAS DEL CONSEJO SOCIAI	_
	15
ACUERDOS PLENARIOS RELEVANTES	21
ACTIVIDADES MÁS SIGNIFICATIVAS	27
ENCUENTROS, CONFERENCIAS Y REUNIONES	28
PRESUPUESTO DEL CONSEJO SOCIAL DEL EJERCICIO 2017	30
RELACIÓN DE CURSOS DE ENSEÑANZAS PROPIAS AUTORIZADOS EN SU	
RÉGIMEN ECONÓMICO POR EL CONSEJO SOCIAL	32

INTRODUCCIÓN

Ley Orgánica 4/2007, de 12 de abril, que modifica la Ley Orgánica de Universidades de 21 diciembre de 2001, establece en su artículo 14.1, que "El Consejo Social es el órgano de participación de la sociedad en la universidad, y debe ejercer como elemento de interrelación entre la sociedad y la universidad".

El Consejo Social continúa un año más su andadura como órgano que, junto al Consejo de Gobierno y el Claustro Universitario, constituyen el gobierno de esta Universidad, siendo el órgano de participación de la sociedad en la Universidad y contando entre sus fines los de conseguir la mayor calidad de sus enseñanzas, potenciar su capacidad investigadora e impulsar el progreso social, económico y cultural de la sociedad.

En la presente Memoria de Actividades se puede obtener información de cuantas tareas ha desarrollado el Consejo Social de la Universidad de Almería en el ejercicio de sus competencias.

Entre los asuntos más significativos con relación a los <u>Asuntos Económicos</u> destaca la firma de un Convenio entre el Rector, la Presidenta del Consejo Social y el Presidente de la Cámara de Cuentas de Andalucía, por el que la institución fiscalizadora andaluza llevará a cabo anualmente la auditoría de las cuentas de la Universidad de Almería. Es el primer Consejo Social a nivel nacional que impulsa un acuerdo como éste.

El Consejo Social ha sido informado trimestralmente de la ejecución del presupuesto de la Universidad, así como de los criterios de elaboración de dicho presupuesto.

Asimismo, se han llevado a cabo la aprobación del Límite de Gasto No Financiero, del Presupuesto General de la Universidad del ejercicio 2017, y de la propuesta de precios públicos de enseñanzas oficiales para el curso 2017-2018 al Consejo Andaluz de Universidades; y la aprobación de la Liquidación del Presupuesto de la Universidad correspondiente al ejercicio 2016, así como la aprobación del Presupuesto de 2017 y Liquidación de 2016 del propio Consejo Social.

En este curso académico, el Consejo Social ha aprobado periódicamente las modificaciones de crédito que tiene que aprobar este órgano. Además, se han convocado las ayudas al estudio para los alumnos inmigrantes para el curso 2016-2017, por duodécimo año consecutivo, concediéndose una beca a ocho alumnos inmigrantes, cuatro de ellos de grado o primer y segundo ciclo y cuatro de postgrado.

En cuanto a los <u>Asuntos Académicos</u>, el Consejo Social se ha analizado el trabajo que desarrolla la Inspección de Servicios y se ha pronunciado sobre la distribución de las Becas de Colaboración en Departamentos otorgadas por el Ministerio de Educación, reuniéndose por primera vez con los Directores de Departamentos para consensuar unos criterios donde las actividades de investigación tengan mayor peso.

Por otro lado, se ha conocido la nueva Normativa de Organización y Reguladora de las Enseñanzas Propias de la Universidad de Almería, y se ha pronunciado respecto a la

aprobación de los precios públicos de cada uno de los cursos de Enseñanzas Propias y de los Másteres Propios

Además, se han analizado los resultados de la evaluación docente del curso 2015-16 y el proceso de renovación de la acreditación de los Títulos de ese curso académico. Destaca también el análisis y aprobación de memorias de verificación de varios másteres oficiales, así como el informe de las modificaciones de memorias de diferentes grados, másteres oficiales y doctorados.

El Consejo Social también ha informado favorablemente los miembros expertos o empleadores que forman parte de las comisiones de redacción de las memorias de nuevas titulaciones de máster oficial de la Universidad de Almería.

Con relación a las acciones programadas por este Consejo de cara a <u>participar en la planificación</u> <u>estratégica de la universidad y en la aproximación de nuestra Universidad con su entorno</u>, destaca la presentación en la sede de la organización empresarial Asempal del Plan Estratégico de la UAL 2016-2019, en un Pleno que el Consejo realizó en la citada Sede. Por primera vez, el Consejo Social se reunió fuera de sede universitaria, con el objetivo de conocer en mayor profundidad lo que la sociedad demanda.

Por otro lado, la Dirección General de Calidad y el Consejo Social lanzó a los investigadores de la Universidad de Almería una convocatoria para la realización de la Memoria de Responsabilidad Social Universitaria que analice los datos de los cursos académicos 14/15 y 15/16 y que se ajuste a la estructura del GRI4.

Además, se ha aprobado el Plan de Actuaciones de 2017 del Consejo Social con objeto de promover las relaciones entre la Universidad y su entorno, y se ha convocado la XVI Edición de los Premios del Consejo Social a Iniciativas Emprendedoras y se ha fallado la edición XV. Dos empresas fueron las galardonadas del XV Edición como mejor proyecto empresarial: Neurobia Research y Twenix. Asimismo, se ha fallado la X Edición de los Premios del Consejo Social al Fomento de la Investigación Aplicada a la Empresa, siendo los galardonados la empresa Endesa y el grupo de investigación Biotecnología de Microalgas Marinas.

Por último, el Consejo Social ha organizado el Curso de Verano de la UAL "Líderes y Liderazgo del Siglo XXI" que, en la Casa de los Puche, en pleno casco histórico de Almería, ha contado con líderes de diversos perfiles, para ofrecer, desde diferentes perspectivas, los elementos indispensables para liderar en contextos políticos, sociales y económicos.

Sólo resta invitar a la lectura de este documento que, además de recoger los datos y acontecimientos que constituyeron el quehacer del Consejo en el pasado curso académico, constituye una forma de rendir cuentas a la sociedad de la labor realizada con el esfuerzo de todos.

CONSEJO SOCIAL COMPOSICIÓN A 30 DE JUNIO DE 2017

Magdalena Cantero Sosa Presidenta.

Ana María Moreno Artés Secretaria – designada como Consejera

por el Consejo de Gobierno de la

Universidad de Almería.

PARTE ACADÉMICA

Carmelo Rodríguez Torreblanca Rector Magnífico – Miembro Nato

María del Carmen Caba Pérez Gerente – Miembro Nato

Fernando Fernández Marín Secretario General – Miembro Nato

Juan Antonio Camacho Martínez Representante del P.A.S.

Cristian Alvarez Hossein Representante de alumnos

Antonio Fernández Martínez Representante del P.D.I.

PARTE SOCIAL

José María Rossell Recasens Consejo Gobierno Universidad de

Almería

Francisco Javier Deleyto Alcalá Consejo Gobierno Universidad de

Almería

Isabel Guirao Piñeyro Consejo Gobierno Universidad de

Almería

Luis Escámez Martín Representación Empresarial

Ernesto Castilla Morales Representación Empresarial

Juan Jiménez Tortosa Consejo And. Municipios y Provincias

Dolores Ascensión Gómez Ferrón Consejo de Gobierno Junta Andalucía

Ma Eva Cano Pérez Consejo de Gobierno Junta Andalucía

Cristóbal Aránega Cuevas Consejo de Gobierno Junta Andalucía

José Antonio Santorromán Lacambra Consejo de Gobierno Junta Andalucía

5

Juan José Ramírez Andrés Parlamento Junta de Andalucía

Isabel de Haro Ramos Parlamento Junta de Andalucía

Manuel Alías Cantón Parlamento Junta de Andalucía

Iván Martínez Martín Representación Sindical

Juan Pallarés Valdés Representación Sindical

Juan Colomina Figueredo Representación Economía Social

PERSONAL ADSCRITO AL CONSEJO SOCIAL

Ana B. Gea Segura Directora de Servicios del Consejo

Social

Rosa Mª Cuerva Romero Jefe de Negociado

COMISIONES DELEGADAS DE TRABAJO DEL CONSEJO SOCIAL

Para intentar responder a las tareas que el Consejo Social tiene encomendadas por la Sociedad y hacer más operativo su funcionamiento se estructura en tres comisiones:

- Comisión de Financiación y Presupuesto. Esta comisión trata las competencias decisorias y de control del capítulo económico, presupuestario y patrimonial de la Universidad.
- Comisión de Normas y Calidad de la Enseñanza. Esta Comisión trata todas aquellas cuestiones para la mejora de la calidad docente, investigadora y científica, y de servicios, además de establecer los precios públicos de las Enseñanzas No Regladas.
- Comisión de Estrategia y Relaciones con la Sociedad. Esta Comisión es la encargada de tratar todos aquellos asuntos relacionados con la planificación estratégica de la Universidad y las actuaciones para promover, reconocer y planificar sus relaciones con el Entorno.

COMISIÓN DE FINANCIACIÓN Y PRESUPUESTOS

Composición

Presidente:

D. Luis Escámez Martín

Secretaria:

Da. Ana M. Moreno Artés

Vocales:

- Da. María del Carmen Caba Pérez
- D. Juan Antonio Camacho Martínez
- D. Manuel Alías Cantón
- D. Ernesto Castilla Morales
- D. José Antonio Santorromán Lacambra
- D. Cristian Alvarez Hossein
- Sesiones:

26 de julio de 2016

18 de octubre de 2016

15 de diciembre de 2016 extraordinaria

19 de mayo de 2017 extraordinaria

21 de junio de 2017 extraordinaria

20 de julio de 2017

Asuntos destacados:

- Primer análisis de las posibilidades en la creación de una Oficina de Control Interno.
- ➤ Informe y aprobación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2016.
- ➤ Informe de la Concesión de las Becas del Consejo Social para alumnos inmigrantes de la Universidad de Almería en el curso 2015/2016.
- Informe de ejecución del Presupuesto de la UAL de 2016 (Segundo trimestre).
- Informe de avance de resultados del Plan de Auditoría y Control Interno (PACI 2016):
 De la contabilización de facturas; Mantenimiento y gestión del inventario.
- Informe de ejecución del Presupuesto de la UAL de 2016 (Tercer trimestre).
- ➤ Informe sobre el Límite de Gasto para el ejercicio 2017, para su aprobación por el Pleno del Consejo Social.
- Informe sobre los criterios de elaboración del presupuesto de 2017 de la Universidad de Almería.
- ➤ Informe sobre el estado de elaboración del Presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.
- ➤ Informe del Presupuesto del Consejo Social correspondiente al ejercicio 2017.
- ➤ Informe y aprobación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.
- Previsión de la Liquidación Presupuestaria del ejercicio 2016 de la UAL.
- ➤ Informe de ejecución del Presupuesto de la Universidad de Almería de 2016 (primer trimestre).

- Aprobación, si procede, de la propuesta para el establecimiento de las tasas y precios públicos por servicios académicos conducentes a la obtención de títulos oficiales para el curso 2017-18.
- > Informe sobre el estado de las Cuentas anuales de la Universidad de Almería de 2016.
- Exposición por parte de la Cámara de Cuentas de Andalucía del informe de auditoría, de acuerdo al convenio firmado el 6 de febrero de 2017.

COMISIÓN DE NORMAS Y CALIDAD DE LA ENSEÑANZA

Composición

Presidente:

D. Iván Martínez Martín

Secretaria:

Da. Ana María Moreno Artés

Vocales:

- D. Cristóbal Aránega Cuevas
- Da. María Eva Cano Pérez
- D. Mariano Contreras Casas
- Dª. Dolores Ascensión Gómez Ferrón
- D. Ernesto Castilla Morales
- D. Juan José Ramírez Andrés
- D. Manuel Alías Cantón

Sesiones:

26 de julio de 2017

24 de octubre de 2016

12 de diciembre de 2016 extraordinaria

15 de junio de 2017

5 de julio de 2017 extraordinaria

Asuntos destacados:

- Informe y ratificación, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas (Especialización, Seminarios y Cursos de Actualización).
- Informe y aprobación, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas. (Títulos Propios de Grado, de Máster y de Experto).
- Informes de los resultados de la evaluación docente del curso 2015-16.
- ➤ Informe del proceso de renovación de la acreditación de los Títulos de 2015-16.
- Informe de Modificación de Títulos de Grados.
- > Informe de Memorias para la Verificación de nuevos Títulos de Másteres.
- Informe y ratificación si procede, de los precios públicos del Programa "Universidad de Mayores" y del Centro de Lenguas de la Universidad de Almería.
- ➤ Informe de la concesión de las becas de colaboración en departamentos 2016-17
- Informe de Modificaciones de Títulos de Oficiales.
- > Informe del Sr. Presidente: propuestas de trabajo de la Comisión.
- Presentación de la nueva Normativa de Organización y Reguladora de las Enseñanzas Propias de la Universidad de Almería.
- Revisión de la Normativa de Precios Públicos de Enseñanza No Reglada del Consejo Social de la Universidad de Almería y armonización de la misma en relación a la Normativa de Enseñanzas Propias.
- Examen y revisión de la oferta formativa de Títulos Propios, Expertos, Especialistas y Cursos de Formación Permanente, así como otras fórmulas de formación de la UAL
- Adopción de acuerdo, si procede, sobre la distribución de becas de colaboración entre los departamentos de la Universidad de Almería

COMISIÓN DE ESTRATEGIA Y RELACIONES CON LA SOCIEDAD

Composición

Presidente:

D. José María Rossell Recasens

Secretaria:

Da. Ana María Moreno Artés

Vocales:

- D. Fernando Fernández Marín
- D. Juan José Ramírez Andrés
- D^a. Isabel de Haro Ramos
- D. Juan Jiménez Tortosa
- D. Cristian Alvarez Hossein
- D. Antonio Fernández Martínez
- D. Francisco Javier Deleyto Alcalá

• Sesiones:

- 21 de octubre de 2016
- 15 de diciembre de 2016 extraordinaria
- 01 de junio de 2017
- 10 de julio de 2017

• Asuntos destacados:

- Plan Estratégico de la Universidad de Almería 2016-2019 (líneas y objetivos estratégicos) para elevar al Pleno del Consejo Social para su informe favorable.
- Informe sobre la propuesta de concesión de los Premios del Consejo Social de la UAL a la Investigación Aplicada a la Empresa (X Edición).
- ➤ Informe del Plan de Actuaciones del Consejo Social de 2017 destinado a promover las relaciones entre la Universidad y su entorno.
- ➤ Informe de la Memoria de Actividades del Consejo Social para el curso 2015-2016.
- Informe del Sr. Presidente: propuestas de trabajo de la Comisión.
- Presentación del trabajo de investigación sobre Responsabilidad Social de la Universidad de Almería por parte de los investigadores.
- Propuesta de análisis del posicionamiento de la Universidad de Almería.
- Propuesta de fijación de fechas de las próximas reuniones de la Comisión.
- Presentación de la Fundación de la Universidad de Almería: Patronato, Consejo Asesor Universidad-Empresa y Grupos de Trabajo.
- Presentación del Programa de Antiguos Alumnos y Amigos de la Universidad.
- Informe actual de presencia de la Universidad de Almería en los rankings universitarios.

- ➤ Informe del Sr. Presidente. Desarrollo de los principales objetivos de la Comisión en actuaciones concretas:
 - O Crear subcomisiones donde participen empresas y profesores, con el objetivo de la mejora de las titulaciones.
 - O Hacer benchmarking respecto a las universidades que pueden ser nuestros referentes.
 - o Seguimiento de empresas tecnológicas en la Provincia, dado el desarrollo que tiene en un futuro el Big Data.
- Estudio del posicionamiento/percepción de la Universidad de Almería.
- Seguimiento de la XVI edición de los Premios del Consejo Social de la UAL a Iniciativas Emprendedoras.

COMISIÓN EJECUTIVA

Presidenta del Consejo Social:

D^a. Magdalena Cantero Sosa

El Rector de la Universidad:

D. Carmelo Rodríguez Torreblanca

Los Presidentes de las Comisiones:

- D. Luis Escámez Martín
- D. José María Rossell Recasens
- D. Iván Martínez Matín

El Gerente de la Universidad:

D. María del Carmen Caba Pérez

La Secretaria del Consejo Social:

Da. Ana María Moreno Artés

RELACIÓN DE SESIONES PLENARIAS DEL CONSEJO SOCIAL DURANTE EL CURSO ACADÉMICO 2016-2017

Durante el curso académico 2016-2017, el Consejo Social de la Universidad de Almería ha celebrado 6 Sesiones Plenarias que han servido para debatir y acordar distintos asuntos, tanto en materia económica como académica o social.

Número de sesión Plenaria	Fecha de celebración	Tipo de Sesión Plenaria
Sesión Plenaria nº 58	29/07/2016	Extraordinaria
Sesión Plenaria nº 59	27/10/2016	Ordinaria
Sesión Plenaria nº 60	22/11/2016	Ordinaria
Sesión Plenaria nº 61	22/12/2016	Extraordinaria
Sesión Plenaria nº 62	03/04/2017	Ordinaria
Sesión Plenaria nº 63	27/07/2017	Extraordinaria

TOTAL DE ASISTENCIAS A LAS SESIONES PLENARIAS DEL CONSEJO SOCIAL DURANTE EL CURSO ACADÉMICO.

Aunque, según la Ley Andaluza de Universidades, el número de vocales del Consejo Social es de 25 más el Presidente (26), el número de consejeros nombrados actualmente es 24.

La media de Consejeros asistentes a las Sesiones Plenarias osciló entre los 12 de la sesión celebrada el 22 de noviembre de 2016 y los 20 de la celebrada el 27 de julio de 2017.

La asistencia a las diferentes sesiones plenarias se recoge en el siguiente cuadro:

29 de julio de 2016														
27 de octubre de 2016														
22 de noviembre de 2016														
22 de diciembre de 2016														
03 de abril de 2017														
27 de julio 2017														
	1		5			10			15			20		24

Asiste	Delega asistencia
--------	----------------------

PUNTOS TRATADOS EN LAS SESIONES PLENARIAS DEL CONSEJO SOCIAL

SESIÓN PLENARIA	EXTRAORDINARIA	N.º	58
-----------------	----------------	-----	----

29 de julio de 2016

1. Toma de contacto con la Presidenta del Consejo Social.

SESIÓN PLENARIA N.º 59

27 DE OCTUBRE DE 2016

- 1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores.
- 2. Informe de la Excma. Sra. Presidenta.
- 3. Informe del Excmo. Sr. Rector.
- 4. Acuerdos y propuestas de la Comisión Delegada de Estrategia y de Relaciones con la Sociedad.
 - 4.1. Informe favorable; si procede, sobre el Plan Estratégico de la Universidad de Almería 2016-2019 (misión, visión, líneas y objetivos estratégicos).
- 5. Acuerdos y propuestas de la Comisión Delegada de Normas y Calidad de la Enseñanza.
 - 5.1. Informe favorable, si procede, de Memorias para la Verificación de Nuevos Títulos de Máster.
 - 5.2. Informe favorable, si procede, de Modificación de Títulos de Grado.
 - 5.3. Informe de los resultados de la evaluación docente del curso 2015-16.
 - 5.4. Informe del proceso de renovación de la acreditación de los Títulos de 2015-16.

- 5.5. Informe y ratificación, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas
 - No Regladas (Títulos Propios de Máster y de Experto, Especialización, Seminarios,

Cursos de Actualización, Mayores en la Universidad: Ciencia y Experiencia, Centro de

Lenguas de la UAL).

- 6. Acuerdos y propuestas de la Comisión Delegada de Financiación y Presupuestos.
 - 6.1. Informe y aprobación, si procede, del Límite de Gasto de la Universidad de Almería para el ejercicio 2017.
 - 6.2. Informe sobre los criterios de elaboración del presupuesto de 2017 de la Universidad de Almería.
 - 6.3. Informe del grado de ejecución del Presupuesto de la UAL de 2016 (Tercer trimestre).
 - 6.4. Ratificación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2016.
 - 6.5. Informe de avance de resultados del Plan de Auditoría y Control Interno (PACI 2016).
 De la contabilización de facturas; Mantenimiento y gestión del inventario.
- 7. Ruegos y Preguntas.

SESIÓN PLENARIA N.º 60

22 de noviembre de 2016

- 1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.
- 2. Informe de la Excma. Sra. Presidenta.
- 3. Informe del Excmo. Sr. Rector.
- 4. Informe y aprobación, si procede, del Límite de gasto no financiero de la Universidad de Almería para el ejercicio 2017.

- 5. Informe de la Inspección de Servicios de la Universidad de Almería sobre la gestión en 2015-16 y Plan de inspección 2016-17.
- 6. Nombramiento, si procede, de miembros del Consejo Social en el Patronato de la Fundación de la Universidad de Almería.
- Nombramiento, si procede, de miembro del Consejo Social en la Comisión de Selección de Cursos de Verano de la Universidad de Almería.
- Aprobación, si procede, de los precios públicos de la XVIII edición de los Cursos de Verano 2017.
- 9. Ruegos y Preguntas

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA N.º 61

22 DE DICIEMBRE DE 2016

- 1. Informe de la Sra. Presidenta del Consejo Social.
- 2. Informe del Sr. Rector.
- Designación de la Presidenta del Consejo Social como miembro del Consejo de Gobierno de la Universidad de Almería.
- 4. Acuerdos y propuestas de la Comisión Delegada de Financiación y Presupuestos.
 - 4.1. Ratificación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2016.
 - 4.2. Informe y aprobación, si procede, del Presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.
 - 4.3. Informe y aprobación, si procede, del Presupuesto del Consejo Social correspondiente al ejercicio 2017.

- Acuerdos y propuestas de la Comisión Delegada de Estrategia y de Relaciones con la Sociedad.
 - 5.1. Informe y aprobación, si procede, del Plan de Actuaciones del Consejo Social de 2017 a destinado a promover las relaciones entre la Universidad y su entorno.
 - 5.2. Adopción de acuerdo, si procede, sobre la concesión de los Premios del Consejo Social al Fomento de la Investigación Aplicada a la Empresa (X Edición).
 - 5.3. Informe y aprobación, si procede, de la Memoria de Actividades del Consejo Social para el curso 2015-2016.
- 6. Acuerdos y propuestas de la Comisión Delegada de Normas y Calidad de la Enseñanza.
 - 6.1. Informe favorable, si procede, sobre modificación de Títulos Oficiales.
 - 6.2. Adopción de acuerdos, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas (Títulos Propios de Máster y de Experto, Especialización, Seminarios, Cursos de Actualización).
 - 6.3. Informe de la concesión de las becas de colaboración en Departamentos para el curso 2016-17.

SESIÓN PLENARIA N.º 62

3 de abril de 2017

- 1. Bienvenida del Presidente de Asempal.
- 2. Informe de la Presidenta del Consejo Social.
- 3. Lectura y aprobación, si procede, de actas de las sesiones anteriores.
- Aprobación, si procede, de la nueva composición de las Comisiones Permanentes del Consejo Social.

- Designación de miembros del Consejo Social como miembros del Consejo de Gobierno de la Universidad de Almería.
- Designación de los miembros del Consejo Social en las diferentes comisiones de la UAL y Patronato de la Fundación UAL-ANECOP.
- 7. Presentación del Plan Estratégico de la UAL 2016-2019.
- 8. Informe de la convocatoria para realizar la Memoria de Responsabilidad Social de la Universidad de Almería.
- 9. Informe sobre el seguimiento del Plan de Actuaciones de 2016 destinado a promover las relaciones entre la Universidad y su entorno.
- 10. Aprobación, si procede, sobre cambio de denominación de la Escuela Internacional de Máster de la Universidad de Almería (EIMUAL) e incorporación a la misma del Centro de Formación Continua de la UAL.
- 11. Informe favorable, si procede, de modificación del Título de Grado de Biotecnología
- 12. Informe favorable, si procede, sobre modificación de memorias de los programas de doctorado de la Universidad de Almería.
- Informe y ratificación, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas.
- 14. Aprobación, si procede, de los miembros expertos en el ejercicio de la profesión o empleadores que forman parte de las comisiones de redacción de varias memorias de Másteres Oficiales.
- 15. Informe de la Convocatoria Ayudas al Estudio del Consejo Social para alumnos inmigrantes de la Universidad de Almería en el curso 2016/2017.
- Informe y aprobación, si procede, de la Liquidación del Presupuesto del Consejo Social del ejercicio 2016.

- 17. Aprobación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.
- 18. Ruegos y Preguntas.

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA N.º 63

27 de julio de 2017

- 1. Informe de la Sra. Presidenta del Consejo Social
- 2. Informe del Sr. Rector.
- 3. Aprobación, si procede, de las Cuentas Anuales de la Universidad de Almería del ejercicio 2016.
- Ratificación, si procede, de la propuesta para el establecimiento de las tasas y precios públicos por servicios académicos conducentes a la obtención de títulos oficiales para el curso 2017-18.
- 5. Informe y aprobación/ratificación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.
- Informe y aprobación/ratificación, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas.
- 7. Ratificación, si procede, sobre la distribución de becas de colaboración entre los departamentos de la Universidad de Almería.

ACUERDOS PLENARIOS RELEVANTES

SESIÓN PLENARIA Nº. 59

27 de octubre de 2016

1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores

Se acuerda aprobar las actas de las sesiones de 29 de junio y 29 de julio de 2016

2. Informe favorable; si procede, sobre el Plan Estratégico de la Universidad de Almería 2016-2019 (misión, visión, líneas y objetivos estratégicos).

Se acuerda informar favorablemente el Plan Estratégico de la Universidad de Almería. 2016-2019 (misión, visión, líneas y objetivos estratégicos).

3. Informe favorable, si procede, de Memorias para la Verificación de Nuevos Títulos de Máster.

Se acuerda informar favorablemente las Memorias para la Verificación de Nuevos Títulos de Máster:

- Máster Universitario en Análisis Histórico del Mundo Actual por la Universidad de Huelva, la Universidad de Almería, la Universidad de Cádiz, la Universidad Internacional de Andalucía, la Universidad de Jaén y la Universidad Pablo de Olavide.
- Máster Universitario en Auditoría de Cuentas por la Universidad de Almería.
- Máster Universitario en Energía Solar por la Universidad de Almería.
- Máster Universitario en Tecnologías y Aplicaciones en Ingeniería Informática por la Universidad de Almería.
- Máster Universitario en Uso Sostenible de Recursos Naturales y Servicios Ecosistémicos por la Universidad de Almería.
- 4. Informe favorable, si procede, de Modificación de Títulos de Grado.

Se acuerda informar favorablemente las modificaciones de los Títulos de Grado: Grado en Química y Grado en Enfermería.

5. Informe y ratificación, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas (Títulos Propios de Máster y de Experto, Especialización, Seminarios, Cursos de Actualización, Mayores en la Universidad: Ciencia y Experiencia, Centro de Lenguas de la UAL).

Se ratifican los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas.

6. Ratificación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2016.

Se acuerda ratificar las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2016.

SESIÓN PLENARIA N.º 60

22 DE NOVIEMBRE DE 2016

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

Se acuerda aprobar el acta de la sesión de 27 de octubre de 2016

2. Informe y aprobación, si procede, del Límite de gasto no financiero de la Universidad de Almería para el ejercicio 2017.

Se acuerda aprobar el Límite de gasto no financiero de la Universidad de Almería para el ejercicio 2017 en 101.579.349,79 €.

3. Nombramiento, si procede, de miembros del Consejo Social en el Patronato de la Fundación de la Universidad de Almería.

Se acuerda el nombramiento de los siguientes miembros del Consejo Social en el Patronato de la Fundación de la Universidad de Almería: D. Luis Escámez Martín y D. Antonio Valdivieso Montes.

4. Nombramiento, si procede, de miembro del Consejo Social en la Comisión de Selección de Cursos de Verano de la Universidad de Almería.

Se acuerda el nombramiento del siguiente miembro del Consejo Social en la Comisión de Selección de Cursos de Verano de la Universidad de Almería: D. Antonio Pérez Lao

5. Aprobación, si procede, de los precios públicos de la XVIII edición de los Cursos de Verano 2017.

Se acuerda la aprobación de los precios públicos de la XVIII edición de los Cursos de Verano 2017.

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA N.º 61

22 DE DICIEMBRE DE 2016

1. Designación de la Presidenta del Consejo Social como miembro del Consejo de Gobierno de la Universidad de Almería.

Se acuerda designar a la Presidenta del Consejo Social, D^a. Magdalena Cantero Sosa, como miembro del Consejo de Gobierno de la Universidad de Almería, en sustitución de D. Alfredo Sánchez Fernández.

2. Ratificación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2016.

Se acuerda ratificar las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2016.

3. Informe y aprobación, si procede, del Presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.

Se acuerda aprobar el Presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.

4. Informe y aprobación, si procede, del Presupuesto del Consejo Social correspondiente al ejercicio 2017.

Se acuerda aprobar el Presupuesto del Consejo Social correspondiente al ejercicio 2017.

5. Informe y aprobación, si procede, del Plan de Actuaciones del Consejo Social de 2017 a destinado a promover las relaciones entre la Universidad y su entorno.

Se acuerda aprobar el Plan de Actuaciones del Consejo Social de 2017 destinado a promover las relaciones entre la Universidad y su entorno.

6. Adopción de acuerdo, si procede, sobre la concesión de los Premios del Consejo Social al Fomento de la Investigación Aplicada a la Empresa (X Edición).

Se acuerda la concesión de los Premios del Consejo Social al Fomento de la Investigación Aplicada a la Empresa (X Edición).

7. Informe y aprobación, si procede, de la Memoria de Actividades del Consejo Social para el curso 2015-2016.

Se acuerda aprobar la Memoria de Actividades del Consejo Social para el curso 2015-2016.

8. Informe favorable, si procede, sobre modificación de Títulos Oficiales.

Se acuerda informar favorablemente las modificaciones de los Títulos Oficiales: Máster Universitario en Profesorado de Educación Secundaria por la Universidad de Almería, Máster Universitario en Horticultura Mediterránea bajo Invernadero por la Universidad de Almería, Máster Universitario en Fisioterapia y Discapacidad por la Universidad de Almería. Grado en Derecho, Grado en Finanzas y Contabilidad, Grado en Relaciones Laborales, Grado en Ingeniería Mecánica, Grado en Marketing e Investigación de Mercados, Grado en Administración de Empresas.

9. Adopción de acuerdos, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas (Títulos Propios de Máster y de Experto, Especialización, Seminarios, Cursos de Actualización).

Se aprueban los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas.

3 DE ABRIL DE 2017

7. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores

Se acuerda aprobar las actas de las sesiones de 22 de noviembre y 22 de diciembre de 2016.

8. Aprobación, si procede, de la nueva composición de las Comisiones Permanentes del Consejo Social.

Se acuerda aprobar la nueva composición de las Comisiones Permanentes del Consejo Social).

9. Designación de miembros del Consejo Social como miembros del Consejo de Gobierno de la Universidad de Almería.

Se acuerda designar los siguientes miembros del Consejo Social como miembros en el Consejo de Gobierno de la Universidad de Almería:

- D^a. Ana María Moreno Artés en sustitución de D^a. Ana Belén Gea Segura.
- D. Ernesto Castilla Morales en sustitución de D. Jorge Molina Sanz.
- 10. Designación de los miembros del Consejo Social en las diferentes comisiones de la UAL y Patronato de la Fundación UAL-ANECOP.

Se acuerda designar los miembros del Consejo Social en las diferentes comisiones de la Universidad de Almería y Patronato de la Fundación UAL-ANECOP.

11. Aprobación, si procede, sobre cambio de denominación de la Escuela Internacional de Máster de la Universidad de Almería (EIMUAL) e incorporación a la misma del Centro de Formación Continua de la UAL.

Se acuerda aprobar el cambio de denominación de la Escuela Internacional de Máster de la Universidad de Almería (EIMUAL), creado por Acuerdo del Consejo de Gobierno de la UAL en sesión extraordinaria de fecha 25 de febrero de 2014 e incorporación a la misma del Centro de Formación Continua de la Universidad de Almería, que se denominará Centro de Postgrado y Formación Continua de la Universidad de Almería.

12. Informe favorable, si procede, de modificación del Título de Grado de Biotecnología

Se acuerda informar favorablemente las modificaciones del Título de Grado de Biotecnología.

13. Informe favorable, si procede, sobre modificación de memorias de los programas de doctorado de la Universidad de Almería.

Se acuerda informar favorablemente la modificación de las memorias de los programas de doctorado, para su adaptación a la nueva Normativa de Estudios Oficiales de Doctorado de la UAL.

14. Informe y ratificación, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas.

Se ratifican los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas.

15. Aprobación, si procede, de los miembros expertos en el ejercicio de la profesión o empleadores que forman parte de las comisiones de redacción de varias memorias de Másteres Oficiales.

Se acuerda aprobar los miembros expertos en el ejercicio de la profesión o empleadores que forman parte de las comisiones de redacción de las memorias de los siguientes Másteres Oficiales:

 MÁSTER EN LABORATORIO AVANZADO DE QUÍMICA Luis Miguel Fernández Sierra, Gerente de COEXPHAL

Rafael Durbán Reguera, Director-Gerente de Laboratorios Francisco Durbán, S. A.

- MÁSTER DE ESTUDIOS AVANZADOS EN HISTORIA
 D^a. M^a. Isabel Pérez , Directora del Museo Arqueológico
- MÁSTER EN MIGRACIONES, MEDIACIÓN Y GRUPOS VULNERALBES
 Juan Miralles Director de Almería Acoge
- 16. Informe y aprobación, si procede, de la Liquidación del Presupuesto del Consejo Social del ejercicio 2016.

Se acuerda aprobar la Liquidación del Presupuesto del Consejo Social correspondiente al ejercicio 2016.

17. Aprobación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.

Se acuerda ratificar las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.

SESIÓN PLENARIA VIRTUAL N.º 63

27 DE JULIO DE 2017

1. Aprobación, si procede, de las Cuentas Anuales de la Universidad de Almería del ejercicio 2016.

Se acuerda aprobar las Cuentas Anuales de la Universidad de Almería del ejercicio 2016.

Ratificación, si procede, de la propuesta para el establecimiento de las tasas y
precios públicos por servicios académicos conducentes a la obtención de títulos
oficiales para el curso 2017-18.

Se acuerda ratificar la propuesta para el establecimiento los precios públicos de los servicios académicos y administrativos durante el curso académico 2017-18.

3. Informe y aprobación/ratificación, si procede, de las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.

Se acuerda aprobar/ratificar las modificaciones de crédito en relación con el presupuesto de la Universidad de Almería correspondiente al ejercicio 2017.

4. Informe y aprobación/ratificación, si procede, de los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas.

Se acuerda aprobar/ratificar los precios públicos de los Cursos de Enseñanzas No Regladas.

5. Ratificación, si procede, sobre la distribución de becas de colaboración entre los departamentos de la Universidad de Almería.

Se acuerda aprobar la distribución de Becas de Colaboración entre los Departamentos de la Universidad de Almería, en base a una serie de criterios de distribución.

ACTIVIDADES MÁS SIGNIFICATIVAS

CURSO DE VERANO "LÍDERES Y LIDERAZGO DEL SIGLO XXI":

Directores: D. Antonio Miguel Bañón Hernández y Dª. Magdalena Cantero Sosa

Fecha: Del 11 al 14 de julio de 2017

Lugar: Casa de los Puche. (Plaza Bendicho, 13)

FECHA	HORA	PONENCI	A			
	9:30	Inauguración	DOMENITEC			
	10:00	Nuevos modelos de liderazgo	Excmo. Sr. D. Ramón Fernández Pacheco. Alcalde del Ayuntamiento de Almería			
Día 11	12:00	Liderazgo político: Enfoque de estudio y tipología	D. Santiago Delgado Fernández. Profesor de la Universidad de Granada			
	16:30	Mesa Redonda: Mujeres y liderazgo político	Dª. Marta Bosquet Aznar (Ciudadanos) Dª María del Carmen Crespo Díaz (Partido Popular) Dª Lucía Ayala Asesio (Podemos) Dª Adela Segura Martínez (Partido Socialista Obrero Español)			
	18:30	Humor y liderazgo	D. José Luis López Villalobos. Periodista			
	9:30	La importancia de fracasar en la vida (En abierto)	D. Enrique Rojas. Psiquiatra y escritor			
	10:30	Liderazgo y progreso económico	Excmo. Sr. D. Joaquín Moya-Angeler Cabrera. Empresario			
	12:00	El liderazgo de la fortaleza emocional	Entrevista a D. Vicente del Bosque. Exentrenador de la Selección Española de Fútbol			
Día 12	13:00	Liderazgo deportivo	D. Antonio Torres Flores. Director Canal Sur Almería D. José M. Martín Doblado. Presidente de la Federación Almeriense de			
	16:30	Mesa Redonda: Liderazgo y progreso económico y social	D. Rafal Úbeda Ramal. Vicepresidente de Asempal de Almería D. Diego Martínez Cano. Presidente de la Cámara de Comercio			
	18:30	Mesa Redonda: Los medios de comunicación. Creadores y derrocadores de líderes	D. Pedro Manuel de La Cruz. Director de La Voz de Almería D. Antonio Lao. Director de Diario de Almería D. Ángel Iturbide. Director de Ideal Almería			
	9:30	Liderazgo cultural	Excmo. Sr. D. Francisco de la Torre Prados. Alcalde del Ayuntamiento de Málaga			
	10:30	El liderazgo responsable	D. Juan Antonio Marín Lozano Portavoz de Ciudadanos en el Parlamento Andaluz			
Día 13	12:00	Estilos de liderazgo político en los diferentes	D. Ismael Crespo Martínez. Catedrático Universidad de Murcia			
	16:30	Liderazgo empresarial. El caso Cosentino	Da. Pilar Cosentino. Empresaria			
	17:30	A liderar se aprende liderando	D. Emilio del Águila. Director del Área de Gestión del Talento. Grupo Cajamar			
	9:30	*El liderazgo de grupo. El director de orquesta (En abierto)	D. José Miguel Rodilla Tortajada. Catedrático de Dirección de Orquesta del Conservatorio Superior de Música de Murcia			
Día 14	13:00	El Liderazgo transformador	D. Manuel Jiménez Barrios. Vicepresidente de la Junta de Andalucía			
	14:00	Clausura				

ENCUENTROS, CONFERENCIAS Y REUNIONES

- El Consejo Social ha participado en encuentros nacionales de Presidentes y Secretarios de los Consejos Sociales, y en la Ejecutiva de Secretarios de la citada Conferencia, así como en diversas reuniones del Foro de Consejos Sociales de las Universidades Andaluzas. Igualmente ha participado en diversos órganos de la Universidad de Almería, como el Consejo de Gobierno y diversas Comisiones. Además, el Consejo Social está presente en el Patronato y de la Fundación Universidad-Anecoop, en los Plenos y Comisiones del Consejo Andaluz de Universidades y en otros foros de encuentro. Todas estas reuniones, a las que han asistido miembros del Consejo Social que forman parte de éstas, han servido para el intercambio de experiencias y de estudio en común de cuestiones de gran interés. Entre las reuniones celebradas destacamos las siguientes:
- Reuniones del Consejo de Gobierno de la Universidad de Almería. Durante los meses de julio a diciembre de 2016 se realizaron 6 sesiones en las fechas 20 de julio, 5 y 28 de septiembre, 19 de octubre, 29 de noviembre y 19 de diciembre. En el primer semestre de 2017, las reuniones fueron el 30 de enero, el 24 de febrero, el 28 de marzo, 28 de abril, el 1, 12 y 22 de junio y 20 y 24 de julio.
- Reuniones del Patronato de la Fundación de la Universidad de Almería. En este curso académico, ha habido las siguientes reuniones: El 15 de julio y el 22 de diciembre de 2016 y el 12 de mayo y 22 de junio de 2017.
- Reuniones Comisión Permanente de Investigación del Consejo de Gobierno de la Universidad de Almería. Se han celebrado las siguientes reuniones: el 25 de julio el 23 de septiembre, el 13 de diciembre de 2016 y el 18 de enero y el 17 de febrero el 3 y 18 de mayo, el 2, 21 y 30 de junio, el 19 de julio del año 2017.
- Reuniones Comisión Permanente de Ordenación Académica y Profesorado. En este curso académico, han tenido lugar las siguientes reuniones: El 13 de julio, el 10 de octubre, el 18 de noviembre y el 12 de diciembre de 2016 y el 20 de enero, el 20 de febrero, el 20 de marzo, el 24 de abril el 5 y 26 de mayo y 17 de junio, 14 de julio de 2017.
- Reuniones Comisión Permanente de Asuntos Económicos e Infraestructuras. Se han celebrado una reunión el 26 de julio de 2017
- Reuniones de la Comisión de Selección de Cursos de Verano de la UAL. Se han celebrado reuniones, el 13 de junio y el 3 de julio de 2017.
- Reuniones de la Comisión de Sostenibilidad de la UAL. Se celebró una reunión el día 26 de abril de 2017

- Reuniones de la Comisión de Igualdad de la UAL. Se han celebrado reuniones, el 5 y el 12 de mayo de 2017.
- **Reuniones Patronato Fundación UAL-ANECOOP.** Se han celebrado reuniones el 6 de julio y 15 de diciembre de 2016 y el 14 de julio de 2017
- Reunión de la Comisión de Secretarios Consejos Sociales de las Universidades Públicas de Andalucía. En 2016 el 17 de octubre en Sevilla. En el año 2017 se han reunido: el 10 de enero en Sevilla
- Reuniones Comisión Ejecutiva del Foro de Consejos Sociales de las Universidades Andaluzas. Han tenido lugar las siguientes reuniones: el 22 de septiembre en Córdoba. El 27 de octubre en Córdoba. En 2017, 10 de enero y día 18 de mayo en Sevilla.
- Encuentros de Secretarios de las Universidades Españolas: En 2016, tuvo lugar el 2 de febrero el Encuentro técnico sobre la rendición de cuentas en la Educación Superior en la Universidad Politécnica de Madrid. En 2017 se celebraron jornadas el 1 y 2 de junio en la Universidad de Córdoba

PRESUPUESTO DEL CONSEJO SOCIAL DEL EJERCICIO 2017

El Presupuesto del Consejo Social para 2017 aprobado en Pleno extraordinario el 22 de diciembre de 2016 asciende a 110.000 euros. Dicho presupuesto prevé la financiación de los gastos de personal que depende funcionalmente del Consejo Social, gastos derivados tanto del funcionamiento de este órgano, gastos necesarios para atender a aquellas iniciativas programáticas y/o coyunturales que surjan en el ejercicio y gastos relativos a nuevas inversiones reales.

Los detalles del presupuesto de gastos se pueden ver en el cuadro de la página siguiente, incluida una comparación con respecto a 2016.

En el siguiente cuadro se recogen las transferencias previstas en el ejercicio para cubrir los gastos presupuestados.

Presupuesto de ingresos de 2017

		PPTO. IN	IICIAL 2017	INGRESOS 2016			
APLICACIÓN ECONÓMICA	DESCRIPCIÓN DEL INGRESO	Parciales	Totales	Totales	% sobre 2016		
	CAPITULO 4: TRANSFERENCIAS CORRIENTES		110.000,00	110.000,00	0		
	Artículo 44: De Soc.Mercantiles Estatales, Entid. Empres. Y Otros		0,00	0,00			
441	De Universidades	0,00		0,00			
	Artículo 45: De Comunidades Autónomas		110.000,00	110.000,00	0		
450	De la Junta de Andalucía para el Consejo Social	110.000,0 0		110.000,00			
	CAPITULO 8: ACTIVOS FINANCIEROS		0,00	0,0	0		
	Artículo 87: Remanentes de tesorería	0,0		0,00			
870	Remanentes de Tesorería						
	TOTAL INGRESOS		110.000,00	110.000,00	0		

Presupuesto de gastos de 2017

		PPTO. IN	ICIAL 2017	%	PPTO. INICIAL 2016			
APLICACIÓN ECONÓMICA	DESCRIPCION DEL GASTO	Parciales	Totales	respecto al total	Totales	% sobre 2016		
CAPÍTULO 1: GASTOS DE PEI	RSONAL		61.057,70	55,51	61.057,70	0		
Artículo 11: Personal Eventual			47.640,50		47.640,50	0		
110 Retribuciones básicas	y complementarias	47.640,50			47.640,50			
Artículo 16: Cuotas, prestacione	s y gastos sociales a cargo		13.417,20		13.417,20	0		
160 Cuotas sociales		13.417,20			13.417,20			
CAPÍTULO 2: GASTOS CORR SERVICIOS	IENTES EN BIENES Y		24.142,30	21,95	26.242,30	-8		
Artículo 22: Material, suministros	s y otros		19.142,30		20.342,30	-6		
220 Material de oficina ord	linario no inventariable	800,00			1.100,00			
222 Comunicaciones		342,30			836,30			
226 Gastos diversos (att. p	rotocolarias, reuniones)	9.000,00			9.200,00			
227 Estudios y trabajos téc	cnicos	9.000,00			9.206,00			
Artículo 23: Indemnizaciones po	r razón de servicio		5.000,00		5.900,00	-15		
230 Dietas		2.000,00			2.500,00			
231 Locomoción		3.000,00			3.400,00			
CAPÍTULO 4: TRANSFERENCI	IAS CORRIENTES		23.900,00	21,73	20.900,00	14		
Artículo 48: A familias e instituci	ones sin fines de lucro		23.900,00		20.900,00	14		
482 Otras becas y ayudas o	de la Universidad	15.900,00			7.900,00			
480 Becas y ayudas propias	s a estudiantes	5.000,00			10.000,00			
485 otras instituciones sin f	fines de lucro	3.000,00			3.000,00			
CAPÍTULO 6: INVERSIONES R	REALES		900,00	0,81	1.800,00	-50		
Artículo 62: Inversión nueva aso	ociada		900,00		1.800,00	-50		
620 Proyectos de inversión		900			1.800,00			
	TOTAL GASTOS		110.000,00	100,00	110.000,00	0,00		

RELACIÓN DE CURSOS DE ENSEÑANZAS PROPIAS AUTORIZADOS EN SU RÉGIMEN ECONÓMICO POR EL CONSEJO SOCIAL

"EXPERTO EN GESTIÓN LABORAL Y SEGURIDAD SOCIAL" (144678/4) (4ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Finanzas Empresariales. Colabora RUANO Precio público de matrícula: 2.735€.

"MÁSTER PROPIO CLÍNICO EN CIRUGÍA BUCAL, IMPLANTOPRÓTESIS Y PERIODONCIA" (141065/4) (4ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud y Formación de Posgrado en Odontología.

Precio público de matrícula: 4.500 €.

"MÁSTER PROPIO EN REHABILITACIÓN ORAL Y ODONTOLOGÍA ESTÉTICA" (141092/3) (3ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud y la entidad Formación de Postgrado en Odontología.

Precio público de matrícula: 4.500 €.

"MÁSTER PROPIO UNIVERSITARIO EN ORTODONCIA CLÍNICA Y ORTOPEDIA DENTOFACIAL" (147052) (1ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud y la entidad Formación de Postgrado en Odontología.

Precio público de matrícula: 8.700 €.

"TITULO EXPERTO EN COACHING" (144468/6) (6ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Colabora AECOP, la Cámara de Comercio y la Facultad de Humanidades y Psicología.

Precio público de matrícula: 1.995 €.

"EXPERTO EN NEUROPSICOLOGÍA CLÍNICA: NIVEL I" (144702/3) (3ª ED.)

Organizado por Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica (CERNEP), la Sociedad Andaluza de Neuropsicología (SANP) y el Colegio Oficial de Psicólogos de Andalucía Oriental.

Precio público de matrícula: 1.800 €.

"EXPERTO EN NEUROPSICOLOGÍA CLÍNICA: NIVEL II" (144952/2) (2ª ED.)

Organizado por Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica (CERNEP), la Sociedad Andaluza de Neuropsicología (SANP) y el Colegio Oficial de Psicólogos de Andalucía Oriental.

Precio público de matrícula: 1.800 €.

"EXPERTO EN NEUROPSICOLOGÍA CLÍNICA: NIVEL III" (147075) (1ª ED.)

Organizado por Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica (CERNEP), la Sociedad Andaluza de Neuropsicología (SANP) y el Colegio Oficial de Psicólogos de Andalucía Oriental y el Colegio Oficial de Psicología de Andalucía Occidental.

Precio público de matrícula: 1.800 €.

"MASTER PROPIO EN CINEMATOGRAFÍA Y TELEVISIÓN.". (144888/2) (2ª ED.)

Organizado por el GRUPO DE INVESTIGACIÓN HUM 863.

Precio público de matrícula: 5.500 €.

"CERTIFICACIONES DE CALIDAD EN CENTROS DE MANIPULACIÓN DE FRUTAS Y HORTALIZAS" (144603/5) (5ª ED.)

Organizado por el Dpto. Ingeniería.

Precio público de matrícula: 200 €.

"CERTIFICACIONES DE CALIDAD EN EXPLOTACIONES AGRÍCOLAS INTENSIVAS DE HORTICULTURA PROTEGIDA" (144750/5) (5ª ED.)

Organizado por el Dpto. Ingeniería. Precio público de matrícula: 200 €.

"INICIACIÓN A LA QUÍMICA EN LAS INGENIERÍAS" (147056) (1ª ED.)

Organizado por el Dpto. Ingeniería.

Precio público de matrícula: 95 €.

"TALLER DE DOMÓTICA BÁSICA" (144408/16) (16ª ED.)

Organizado por el Grupo Investigación Informática Aplicada.

Precio público de matrícula: 150 €.

"TALLER DE DOMÓTICA BÁSICA. ONLINE" (144408/17) (17ª ED.)

Organizado por el Grupo Investigación Informática Aplicada.

Precio público de matrícula: 150 €.

"APLICACIONES DE LA FISIOTERAPIA MÍNIMAMENTE INVASIVA EN LAS PATOLOGÍAS DE LOS TEJIDOS BLANDOS" (147063) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Análisis clínico y Experimental de los Trastornos del Espectro Esquizofrénico.

Precio público de matrícula: 170 €.

"COMERCIO INTERNACIONAL: HABILIDADES DIRECTIVAS Y EMPRENDIMIENTO" (147072) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo Precio público de matrícula: 0 €.

"CURSO ELEMENTAL DE COMPOSICIÓN DIGITAL EN AFTER EFFECTS" (147065) (1ª ED.)

Organizado por el GRUPO DE INVESTIGACIÓN HUM 863.

Precio público de matrícula: 250 €.

"ESCUELA DE VIDEOJUEGOS, PERIÓDICO DIGITAL, EXPRESIÓN ARTÍSTICA, TEATRAL Y EMOCIONAL PARA NIÑ@S" (147027) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Informática Aplicada TIC211.

Precio público de matrícula: 250 €.

"HORTICULTURA PROTEGIDA: SISTEMAS DE CULTIVO SIN SUELO E HIDROPONÍA" (147071) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"INTERNATIONAL BUSINESS: MANAGERIAL SKILLS AND ENTREPRENEURSHIP" (147073) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"INTRODUCTION TO MANAGERIAL SKILLS IN INTERNATIONAL BUSINESS" (147074) (1 $^{\rm a}$ ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"ESPECIALISTA EN ASESORAMIENTO FINANCIERO ADAPTADO A LA NORMATIVA MIFID. NIVEL I" (144299/10) (10^a ED.)

Organizado por la Facultad de ciencias Económica y Empresariales Precio público de matrícula: 750 €.

"ESPECIALISTA EN ASESORAMIENTO FINANCIERO EUROPEO. NIVEL II" (144396/8) (8ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales Precio público de matrícula: 1.000 €.

"ESPECIALISTA EN CREACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE VIDEOJUEGOS CON UNITY" (147069) (1ª ED.)

Organizado por el GRUPO DE INVESTIGACIÓN INFORMÁTICA Y MEDIO AMBIENTE (CÓDIGO PAI TIC 242). Colabora UPWARE ESTUDIOS S.L. Precio público de matrícula: 350 €.

"ESPECIALISTA EN EVALUACIÓN NEUROPSICOLÓGICA EN POBLACIONES ESPECÍFICAS Y EN REHABILITACIÓN NEUROPSICOLÓGICA GENERAL" (144953/2) (2ª ED.)

Organizado por el Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica (CERNEP) y la Sociedad Andaluza de Neuropsicología (SANP).

Precio público de matrícula: 850 €.

"ESPECIALISTA EN EVALUACIÓN NEUROPSICOLÓGICA GENERAL" (147077) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica de la Universidad de Almería y la Sociedad Andaluza de Neuropsicología Precio público de matrícula: 850 €.

"ESPECIALISTA EN INTERVENCIÓN E INVESTIGACIÓN NEUROPSICOLÓGICA" (147078) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica de la Universidad de Almería y la Sociedad Andaluza de Neuropsicología Precio público de matrícula: 650 €.

"ESPECIALISTA EN MICOLOGÍA Y FITOPATOLOGÍA DE ZONAS ÁRIDAS" (144692/4) (4ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación ECOZONAR (Ecología de Zonas Áridas). Precio público de matrícula: 1.170 €.

"CURSO DE ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN CRIMINOLOGÍA" (144870/3) (3ª ED.)

Grupo de Investigación La Violencia Social. Formas de Aparición y Tratamiento. Precio público de matrícula: 850 €.

"ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN NUTRICIÓN DEPORTIVA" (144922/2) (2ª ED.)

Organizado por G. I Contextos en el Aprendizaje Escolar en Educación Física y Hábitos de Salud y FSF WORLD GROUP Corporation S.L

Precio público de matrícula: 200 €.

"ESPECIALISTA EN GESTIÓN TRIBUTARIA Y FISCAL" (144615/5) (5ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Finanzas Empresariales. Colabora Ruano Formación S.L

Precio público de matrícula: 1.200 €.

"EXPERTO EN TERAPIAS CONTEXTUALES / TERAPIAS DE TERCERA GENERACIÓN - MODALIDAD ON-LINE" (147070) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo

Precio público de matrícula: 1.480 €.

"ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN CIRUGÍA BUCAL, IMPLANTOLOGÍA Y PERIODONCIA" (144906/2) (2ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud y Formación de Postgrado en Odontología S.L

Precio público de matrícula: 6.900 €.

"ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN ORTODONCIA CLÍNICA Y ORTOPEDIA DENTOFACIAL" (144905/2) (2ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud y Formación de Postgrado en Odontología

Precio público de matrícula: 8.700 €.

"ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN REHABILITACIÓN ORAL Y ESTÉTICA DENTAL" (144904/2) (2ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud y Formación de Postgrado en Odontología

Precio público de matrícula: 6.900 €.

"ESPECIALISTA EN CONFECCIÓN, DESARROLLO Y ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN CONTABLE" (144661) (1ª ED.)

Grupo de Investigación Finanzas Empresariales. Colabora Ruano Formación S.L. Precio público de matrícula: 1.200 €.

"UNA AGENDA ESTRATÉGICA PARA LA UNIÓN EUROPEA EN TIEMPOS DE CAMBIO)" (147087) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación SEJ-235 y la Diputación de Almería. Precio público de matrícula: 0 €.

"CÓMO INVESTIGAR CON LOS MÉTODOS DE LA GROUNDED THEORY (TEORÍA FUNDAMENTADA)" (147067) (1ª ED.)

Organizado por el HUM-852. Grupo de Investigación: Estudios críticos sobre la comunicación.

Precio público de matrícula: 250 €.

"DESARROLLO DE LA COMPETENCIA TRABAJO EN EQUIPO Y LAS HABILIDADES INTERPERSONALES" (141036/5) (5ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación TIC 221.

Precio público de matrícula: 150 €.

"DISEÑO ASISTIDO POR ORDENADOR CON SOLIDWORKS" (144954/2) (2 ed.)

Organizado por la Escuela Superior de Ingeniería y el Grupo de Investigación RNM-368: Gestión Integrada del territorio y Tecnologías de la Información Espacial.

Precio público de matrícula: 235 €.

"ELABORACIÓN DE MATERIALES EDUCATIVOS Y TUTORIZACIÓN EN ENTORNOS VIRTUALES" (141077/4) (4ª ed.)

Organizado por el Grupo de investigación Optimización computacional en comunicaciones e ingeniería (TIC221).

Precio público de matrícula: 110 €.

"INTERVENCIÓN EN EL TRASTORNO DEL ESPECTRO AUTISTA EN CONTEXTOS NATURALES" (141015/7) (7ª ED.)

Organizado por el GRUPO DE INVESTIGACIÓN HUM057: Avances en Intervención y Epidemiología con Infancia, Adolescencia y Familias.

Precio público de matrícula: 120 €.

"TALLERES PRÁCTICOS DE FORMACIÓN EN MEDIACIÓN FAMILIAR" (147061) (1ª ED.)

Organizado por la Facultad de Derecho y la Asociación Soluciona.

Precio público de matrícula: 500 €.

"TÉCNICAS DE APRENDIZAJE EN EQUIPOS COOPERATIVOS PARA EL DESARROLLO DE COMPETENCIAS. HERRAMIENTAS INFORMÁTICAS" (141012/7) (7ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación TIC221 Optimización computacional en comunicaciones e ingeniería.

Precio público de matrícula: 150 €.

"TÉCNICAS DE CONTENCIÓN ARTICULAR Y VENDAJE NEUROMUSCULAR EN FISIOTERAPIA Y TRAUMATOLOGÍA" (144311/10) (10 ED.)

Organizado por el Dpto. de Enfermería, Fisioterapia y Medicina.

Precio público de matrícula: 210 €.

"ESPECIALISTA EN DESARROLLO PERSONAL Y MINDFULNESS - ATENCIÓN PLENA" (144626/7) (7ª ed.)

Organizado el Grupo de Investigación TIC-221 Optimización computacional en comunicaciones e ingeniería

Precio público de matrícula: 850 €

"ESPECIALISTA EN INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA EN TURISMO" (147068) (1ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales y el Dpto. Economía y Empresa.

Precio público de matrícula: 1.490 €.

"ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN TERAPIAS CONTEXTUALES / TERAPIAS DE TERCERA GENERACIÓN. NIVEL I" (144995/2) (2ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo.

Precio público de matrícula: 700€.

"IMÁGENES DEL SUR. EL AUDIOVISUAL COMO MEDIO DE COMUNICACIÓN PARA SUPERAR PREJUICIOS, ESTEREOTIPOS Y RUMORES SOBRE LAS PERSONAS MIGRANTES. (147086) (1ª ED.)

Organizado por el CEMyRI (Centro de Estudios de las Migraciones y las Relaciones Interculturales) y CIC BATÁ.

Precio público de matrícula: 40 €.

"DETECTIVE PRIVADO. TERCER CURSO. (147057) (1° ED.)

Organizado por Centro Almeriense de Estudios Superiores SL y Dpto. Derecho. Precio público de matrícula: 2.000 €.

"DISEÑO ASISTIDO POR ORDENADOR EN INGENIERÍA Y ARQUITECTURA: AUTOCAD, CIVIL 3D Y 3DSTUDIO" (144660/4) (4ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación AGR-199 Tecnología de la Producción Agraria en zonas semiáridas.

Precio público de matrícula: 250 €.

"GESTIÓN Y ANÁLISIS DE LA EMPRESA FAMILIAR (144402/8) (8ª ED.)

Organizado por la Cátedra Santander de Empresa Familiar de la UAL

Precio público de matrícula: 100 €.

"TALLER DE TÉCNICAS COMBINADAS MANUALES PARA LA INHIBICIÓN DEL DOLOR MIOFASCIAL: GANCHEO, INHIBICIÓN Y PUNCIÓN" (144698/3) (3ª ED.)

Organizado por el Dpto. Enfermería, Fisioterapia y Medicina.

Precio público de matrícula: 460 €.

"EXPERTO EN CONTABILIDAD Y FISCALIDAD" (144630/5) (5ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Finanzas Empresariales. Colabora RUANO FORMACION S.L.

Precio público de matrícula: 325€.

"EXPERTO UNIVERSITARIO EN FISIOTERAPIA MANIPULATIVA ARTICULAR, TEJIDOS BLANDOS Y OSTEOPATÍA. NIVEL I" (147090) (1ª ED.)

Organizado por Centro de Formación Continua y la Facultad de Ciencias de la Salud. Precio público de matrícula: 2.200 €.

"MASTER PROPIO EN ASESORÍA DE EMPRESAS" (144687/4) (4ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Finanzas Empresariales. Colabora RUANO FORMACION S.L.

Precio público de matrícula: 490€.

"TALLER DE USO DE FIRMA DIGITAL Y DOCUMENTOS ELECTRÓNICOS" (147109) (1ª ED.)

Grupo de Investigación Informática y Medioambiente Precio público de matrícula: 90 €.

"AUXILIAR DE EVENTOS (147085) (1ª ED.)

Organizado por el Dpto. Economía y Empresa.

Precio público de matrícula: 295 €.

"ESPECIALISTA EN PROTECCIÓN FITOSANITARIA DE LOS CULTIVOS HORTOFRUTÍCOLAS" (141082/2) (2ª ED.)

Organizado por Intagri Sociedad Civil (México), el Grupo de Investigación AGR-200 - Producción Vegetal en Sistemas de Cultivo Mediterráneos. Colabora el Centro de Investigación en Agrosistemas Mediterráneos y Biotecnología Agroalimentaria - CIAIMBITAL

Precio público de matrícula: 300 €.

Modificación "ESPECIALISTA EN DESARROLLO PERSONAL Y MINDFULNESS - ATENCIÓN PLENA" (144626/7) (7ª ed.)

Organizado el Grupo de Investigación TIC-221 Optimización computacional en comunicaciones e ingeniería

Precio público de matrícula: 850 €

EXPERTO EN DESARROLLO PERSONAL, EDUCACIÓN CONSCIENTE Y MINDFULNESS (ATENCIÓN PLENA)" (141029/6) (6ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación TIC-221

Precio público de matrícula: 450 €.

Modificación "ESPECIALISTA EN EVALUACIÓN NEUROPSICOLÓGICA EN POBLACIONES ESPECÍFICAS Y EN REHABILITACIÓN NEUROPSICOLÓGICA GENERAL" (144953)

Organizado por el Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica (CERNEP) y la Sociedad Andaluza de Neuropsicología (SANP).

Precio público de matrícula: 850 €.

Modificación "ESPECIALISTA EN EVALUACIÓN NEUROPSICOLÓGICA" (144852)

Organizado por el Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica de la Universidad de Almería y la Sociedad Andaluza de Neuropsicología (SANP).

Precio público de matrícula: 850 €.

Modificación "EXPERTO EN NEUROPSICOLOGÍA CLÍNICA: NIVEL I". (144702/2) (2ª ED.)

Organizado por el Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica (CERNEP), la Sociedad Andaluza de Neuropsicología (SANP) y el Colegio Oficial de Psicólogos de Andalucía Oriental.

Precio público de matrícula: 1.800 €.

"CINEFÓRUM DE PSICOPATOLOGÍA" (147094) (1 ED.)

Organizado por Dpto. Psicología. Precio público de matrícula: 100 €.

"TALLER DE PSICOTERAPIA SISTÉMICA" (144438/7) (7ª ED.)

Organizado por el Dpto. de Psicología.

Precio público de matrícula: 100 €.

"CREACIÓN DE VIDEOJUEGOS Y ESCENOGRAFÍA TEATRAL. NIVEL AVANZADO" (144978) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Informática Aplicada TIC211.

Precio público de matrícula: 380 €.

"CREACIÓN DE VIDEOJUEGOS Y ESCENOGRAFÍA TEATRAL. NIVEL BÁSICO". (144977) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Informática Aplicada TIC211.

Precio público de matrícula: 380 €.

"HIDROTERAPIA INTESTINAL APLICADA A LA SALUD: FUNDAMENTOS CIENTÍFICOS Y APLICACIONES PRACTICAS" (147106) (1ª ED.)

Organizado por el Dpto. Enfermería, Fisioterapia y Medicina.

Precio público de matrícula: 390 €.

"ESPECIALISTA EN EDUCACIÓN CONSCIENTE Y MINDFULNESS. ATENCIÓN PLENA" (141071/6) (6ª ed.)

Organizado el Grupo de Investigación TIC-221

Precio público de matrícula: 700 €

"ESTÉTICA PERIBUCAL". (147096) (1ª ED.)

Organizado la Facultad de Ciencias de la Educación, Enfermería y Fisioterapia y Formación de Postgrado en Odontología.

Precio público de matrícula: 600 €.

"ESPECIALISTA EN GESTIÓN EMPRESARIAL CON BIG DATA, NIVEL I. (147095) (1ª ED.)

Organizado la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales.

Precio público de matrícula: 500 €.

"ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN TERAPIAS CONTEXTUALES / TERAPIAS DE TERCERA GENERACIÓN. NIVEL I" (144995/3) (3ª ED.)

Organizado el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo.

Precio público de matrícula: 700 €

MODIFICACIÓN "ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN REHABILITACIÓN ORAL Y ESTÉTICA DENTAL" (144904/2) (2ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud y Formación de Postgrado en Odontología

Precio público de matrícula: 6.900 €.

"CURSO AYUDANTE DE DIRECCIÓN" (147111) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación HUM 863 de la UAL

Precio público de matrícula: 150 €.

"CURSO DE COMPOSICIÓN DIGITAL EN AFTER EFFECTS.NIVEL 1" (147121) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación HUM 863 de la UAL

Precio público de matrícula: 150 €.

"CURSO V-RAY". (147118) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de investigación: Supercomputacion - algoritmos

Precio público de matrícula: 220 €.

"TÉCNICAS DE RELAJACIÓN EN DISCAPACIDAD". (147008/2) (2ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación HUM-955. Formación, orientación y empleabilidad

Precio público de matrícula: 90 €.

"DISEÑO ASISTIDO POR ORDENADOR EN INGENIERÍA Y ARQUITECTURA: AUTOCAD, CIVIL 3D Y 3DSTUDIO". (144660/5) (5ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación AGR-199 Tecnología de la Producción Agraria en zonas semiáridas.

Precio público de matrícula: 250 €.

"INTERVENCION EN DEPORTE Y OCIO INCLUSIVO EN INFANCIA Y ADOLESCENCIA" (147108) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigacion HUM057: Avances en Intervencion y Epidemiologia con Infancia, Adolescencia y Familias.

Precio público de matrícula: 350 €.

"MICRONUTRICIÓN EN LAS ALTERACIONES DEL SISTEMA NERVIOSO" (147011/2)

Organizado por el Grupo de Investigación Análisis clínico y Experimental de los Trastornos del Espectro Esquizofrénico.

Precio público de matrícula: 190 €.

"CERTIFICACIONES DE CALIDAD EN CENTROS DE MANIPULACIÓN DE FRUTAS Y HORTALIZAS" (144603/6) (6ª ED.)

Organizado por el Dpto. Ingeniería.

Precio público de matrícula: 200 €.

"CERTIFICACIONES DE CALIDAD EN EXPLOTACIONES AGRÍCOLAS INTENSIVAS DE HORTICULTURA PROTEGIDA" (144750/6) (6ª ED.)

Organizado por el Dpto. Ingeniería.

Precio público de matrícula: 200 €.

"HERRAMIENTAS INFORMÁTICAS DE SIMULACIÓN Y CONTROL EN INGENIERÍA QUÍMICA" (144886/3) (3ª ED.)

Organizado por Dpto. Ingeniería.

Precio público de matrícula: 120 €.

JUMP. COMMERCIAL SKILLS (147129) (1^a Ed.)

Organizado por el Centro de Formación Continua y MRC International Training Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. EMPRENDIMIENTO_INICIACIÓN (147119) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua, colabora Colegio de Economistas de Almería, EOI Escuela de Organización Industrial, Andalucía Emprende y Andalucía Open Future

Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. HABILIDADES COMERCIALES (147128) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua. Colaboran Cajamar y Cosentino. Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. HABILIDADES DE COMUNICACIÓN (147126) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua y Empresa Mi colmena Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. CURSO DE INTELIGENCIA EMOCIONAL (147131) (1ª ED.)

Organizado por el Colegio Oficial de Psicólogos (Almería), el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo y el Centro de Formación Continua

Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. LIDERAZGO Y TRABAJO EN EQUIPO (147125) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua. Colaboran Hoteles Playa y Holcim. Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. COMO AFRONTAR CON ÉXITO UN PROCESO DE SELECCIÓN (147130) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua.

Precio público de matrícula: 0 €.

"CINEFÓRUM DE PSICOPATOLOGÍA" (147094) (1 ED.)

Organizado por Dpto. Psicología.

Precio público de matrícula: 100 €.

"TALLER DE PSICOTERAPIA SISTÉMICA" (144438/7) (7ª ED.)

Organizado por el Dpto. de Psicología.

Precio público de matrícula: 100 €.

"CREACIÓN DE VIDEOJUEGOS Y ESCENOGRAFÍA TEATRAL. NIVEL AVANZADO" (144978) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Informática Aplicada TIC211.

Precio público de matrícula: 380 €.

"CREACIÓN DE VIDEOJUEGOS Y ESCENOGRAFÍA TEATRAL. NIVEL BÁSICO". (144977) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Informática Aplicada TIC211.

Precio público de matrícula: 380 €.

"HIDROTERAPIA INTESTINAL APLICADA A LA SALUD: FUNDAMENTOS CIENTÍFICOS Y APLICACIONES PRACTICAS" (147106) (1ª ED.)

Organizado por el Dpto. Enfermería, Fisioterapia y Medicina.

Precio público de matrícula: 390 €.

"ESPECIALISTA EN EDUCACIÓN CONSCIENTE Y MINDFULNESS. ATENCIÓN PLENA" (141071/6) (6ª ed.)

Organizado el Grupo de Investigación TIC-221

Precio público de matrícula: 700 €

"ESTÉTICA PERIBUCAL". (147096) (1ª ED.)

Organizado la Facultad de Ciencias de la Educación, Enfermería y Fisioterapia y Formación de Postgrado en Odontología.

Precio público de matrícula: 600 €.

"ESPECIALISTA EN GESTIÓN EMPRESARIAL CON BIG DATA, NIVEL I. (147095) (1ª ED.)

Organizado la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales.

Precio público de matrícula: 500 €.

"ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN TERAPIAS CONTEXTUALES / TERAPIAS DE TERCERA GENERACIÓN. NIVEL I" (144995/3) (3ª ED.)

Organizado el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo.

Precio público de matrícula: 700 €

MODIFICACIÓN "ESPECIALISTA UNIVERSITARIO EN REHABILITACIÓN ORAL Y ESTÉTICA DENTAL" (144904/2) (2ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud y Formación de Postgrado en Odontología

Precio público de matrícula: 6.900 €.

"CURSO AYUDANTE DE DIRECCIÓN" (147111) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación HUM 863 de la UAL

Precio público de matrícula: 150 €.

"CURSO DE COMPOSICIÓN DIGITAL EN AFTER EFFECTS.NIVEL 1" (147121) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación HUM 863 de la UAL

Precio público de matrícula: 150 €.

"CURSO V-RAY". (147118) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de investigación: Supercomputacion - algoritmos

Precio público de matrícula: 220 €.

"TÉCNICAS DE RELAJACIÓN EN DISCAPACIDAD". (147008/2) (2ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación HUM-955. Formación, orientación y empleabilidad

Precio público de matrícula: 90 €.

"DISEÑO ASISTIDO POR ORDENADOR EN INGENIERÍA Y ARQUITECTURA: AUTOCAD, CIVIL 3D Y 3DSTUDIO". (144660/5) (5ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación AGR-199 Tecnología de la Producción Agraria en zonas semiáridas.

Precio público de matrícula: 250 €.

"INTERVENCION EN DEPORTE Y OCIO INCLUSIVO EN INFANCIA Y ADOLESCENCIA" (147108) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigacion HUM057: Avances en Intervencion y Epidemiologia con Infancia, Adolescencia y Familias.

Precio público de matrícula: 350 €.

"MICRONUTRICIÓN EN LAS ALTERACIONES DEL SISTEMA NERVIOSO" (147011/2) (2ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Análisis clínico y Experimental de los Trastornos del Espectro Esquizofrénico.

Precio público de matrícula: 190 €.

"CERTIFICACIONES DE CALIDAD EN CENTROS DE MANIPULACIÓN DE FRUTAS Y HORTALIZAS" (144603/6) (6ª ED.)

Organizado por el Dpto. Ingeniería.

Precio público de matrícula: 200 €.

"CERTIFICACIONES DE CALIDAD EN EXPLOTACIONES AGRÍCOLAS INTENSIVAS DE HORTICULTURA PROTEGIDA" (144750/6) (6ª ED.)

Organizado por el Dpto. Ingeniería.

Precio público de matrícula: 200 €.

"HERRAMIENTAS INFORMÁTICAS DE SIMULACIÓN Y CONTROL EN INGENIERÍA QUÍMICA" (144886/3) (3ª ED.)

Organizado por Dpto. Ingeniería. Precio público de matrícula: 120 €.

JUMP. COMMERCIAL SKILLS (147129) (1^a Ed.)

Organizado por el Centro de Formación Continua y MRC International Training Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. EMPRENDIMIENTO_INICIACIÓN (147119) (1° ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua, colabora Colegio de Economistas de Almería, EOI Escuela de Organización Industrial, Andalucía Emprende y Andalucía Open Future

Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. HABILIDADES COMERCIALES (147128) (1^a ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua. Colaboran Cajamar y Cosentino. Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. HABILIDADES DE COMUNICACIÓN (147126) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua y Empresa Mi colmena Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. CURSO DE INTELIGENCIA EMOCIONAL (147131) (1ª ED.)

Organizado por el Colegio Oficial de Psicólogos (Almería), el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo y el Centro de Formación Continua Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. LIDERAZGO Y TRABAJO EN EQUIPO (147125) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua. Colaboran Hoteles Playa y Holcim. Precio público de matrícula: 0 €.

JUMP. COMO AFRONTAR CON ÉXITO UN PROCESO DE SELECCIÓN (147130) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua. Precio público de matrícula: 0 €.

"CURSO DE AFTER EFFECTS, COMPOSICIÓN DIGITAL. NIVEL BÁSICO" (147144) (1ª ED.)

Organizado por el GRUPO DE INVESTIGACIÓN HUM 863 DE LA UAL. Precio público de matrícula: 70 €.

"CURSO DE CINE PARA NIÑ@S" (147114) (1ª ED.)

Precio público de matrícula: 200 €.

"DEPORTE ARTE Y CORPOREIDAD". (147133) (1ª ED.)

Organizado por el G. I Contextos en el Aprendizaje Escolar en Educación Física y Hábitos de Salud

Precio público de matrícula: 90 €.

"JUMP. EMPRENDIMIENTO_AVANZADO" (147120) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Formación Continua. Colaboran: PITA Parque de Innovación y Tecnología de Almería, Andalucía Emprende, EOI Escuela de Organización Industrial, ASEMPAL Asociación de Empresarios de Almería, Colegio de Economistas de Almería, Andalucía Open Future - El Cable, Asociación A Toda Vela e Inway Projetcs. Precio público de matrícula: 0 €.

"ESPECIALISTA EN TERAPIAS CONTEXTUALES / TERAPIAS DE TERCERA GENERACIÓN - MODALIDAD ON-LINE -" (147070/2) (2ª ED.)

Organizado el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo

Precio público de matrícula: 1.480 €

"ESPECIALISTA UNIVERSITARIO AVANZADO EN TERAPIAS CONTEXTUALES / TERCERA GENERACIÓN (ON-LINE)" (147049/2) (2ª ED.)

Organizado el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo

Precio público de matrícula: 700 €

"ESPECIALISTA EN TERAPIAS CONTEXTUALES/TERAPIAS DE TETERCERA GENERACIÓN" (144721/4) (4ª ED.)

Organizado por Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo.

□ Precio público de matrícula: 1.280 €.

"ESPECIALISTA EN COAHING" (144468/7) (7ªED)

Organizado por la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Colabora AECOOP, Cámara de Comercio de Almería y la Facultad de Humanidades y Psicología Precio público de matrícula: 1.995 €.

"TALLER DE DOMÓTICA BÁSICA" (144408/18) (18ª ED.)

Organizado por el Grupo Investigación Informática Aplicada.

Precio público de matrícula: 150 €.

"EXPERTO EN ABORDAJE INTEGRAL DE PACIENTES MENTALES GRAVES.". (147123) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Trabajo Social y la Fundación Almería Social y Laboral

Precio público de matrícula: 300 €.

"EXPERTO EN INTERVENCIÓN Y TRATAMIENTO INTEGRAL SOCIAL". (147137) (1ª ED.)

Organizado por el Centro de Trabajo Social

Precio público de matrícula: 650 €.

"EXPERTO INTERVENCIÓN EN PÉRDIDA Y DUELO.". (144998/2) (2ª ED.)

Organizado por el Centro de Trabajo Social y la Fundación Almería Social y

Laboral

Precio público de matrícula: 300 €.

"CURSO TEÓRICO AVANZADO Y PRÁCTICO DE PILOTO RPA'S". (147026/2) (2ª ED.)

Organizado por el Servicio Periférico de Investigación y Desarrollo basado en drones de la Universidad de Almería

Precio público de matrícula: 1.270 €.

"EL USO DE LOS DRONES EN APLICACIONES GEOMÁTICAS". (144997/2) (2ª ED.)

Organizado por el Grupo Tecnología de la Producción Agraria en Zonas Semiáridas y el Servicio I+D Drones UAL.

Precio público de matrícula: 450 €.

"EXCEL APLICADO A FINANZAS, NIVEL I". (147179) (1ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales.

Precio público de matrícula: 175 €.

"FUNDAMENTALS OF MICROALGAE BIOPROCESSES". (144660/5) (5ª ED.)

Organizado por el vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"FISIOTERAPIA OSTEOPÁTICA VISCERAL: APLICACIONES PRÁCTICAS" (147124) (1ª ED.)

Organizado por el Dpto. Enfermería, Fisioterapia y Medicina Precio público de matrícula: 250 €.

"GESTIÓN INTERNACIONAL DE LA EMPRESA: DESARROLLO DE HABILIDADES DIRECTIVAS Y EMPRENDEDORAS" (147152) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"HORTICULTURA PROTEGIDA: SISTEMAS DE CULTIVO SIN SUELO E HIDROPONÍA" (147151) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al **Desarrollo.** Precio público de matrícula: 0 €.

"INTERNATIONAL BUSINESS: DEVELOPING MANAGERIAL SKILLS AND ENTREPRENEURIAL SKILLS" (147153) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"INTRODUCTION TO MANAGERIAL SKILLS AND ENTREPRENEURSHIP" (147155) (1^a ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"INTERVENCIÓN EN EL TRASTORNO DEL ESPECTRO AUTISTA EN CONTEXTOS NATURALES". (141015/8) (8ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación HUM057. Avances en Intervención y Epidemiología con Infancia, Adolescencia y Familias Precio público de matrícula: 120 €.

"INTRODUCTION TO MANAGERIAL SKILLS IN INTERNATIONAL BUSINESS" (147154) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"PROCESOS DE TRANSFERENCIA DE ENERGÍA EN INSTALACIONES SOLARES TÉRMICAS. MODELADO Y APLICACIONES AL DISEÑO." (147158) (1ª ED.)

Organizado por el Vicerrectorado de Internacionalización y Cooperación al Desarrollo. Precio público de matrícula: 0 €.

"ALIMENTACIÓN SALUDABLE: FUNDAMENTOS CIENTÍFICOS Y APLICACIONES PRÁCTICAS" (147171) (1ª ED.)

Organizado por Dpto. Enfermería, fisioterapia y Medicina. Precio público de matrícula: 490 €.

"¿CÓMO SUPERAR UN CASTING? TEATRO, CINE Y ENTREVISTA LABORAL." (147166) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de investigación HUM 863 DE LA UAL, Educación, cine y cultura oral.

Precio público de matrícula: 150 €.

"ESPECIALISTA EN CONTABILIDAD Y FISCALIDAD". (147164) (1ª ED.)

Organizado Grupo de Investigación Finanzas Empresariales y Ruano Formación S.L.. Precio público de matrícula: 328 €.

"ESPECIALISTA EN DRONES - RPAS. CERTIFICADO DE PILOTO Y OPERADOR, FUNDAMENTOS Y APLICACIONES CIVILES. 2ª EDICIÓN." (147174/2) (2ª ED.)

Organizado el Servicio Periférico de Investigación y Desarrollo basado en Drones de la Universidad de Almería

Precio público de matrícula: 2.875 €

"ESPECIALISTA EN GESTIÓN LABORAL Y SEGURIDAD SOCIAL". (147161) (1ª ED.)

Organizado el Grupo de Investigación Finanzas Empresariales y Ruano Formación S.L. Precio público de matrícula: 2.700 €.

"MASTER OF PHYSIOTHERAPY IN BASIC BODY AWARENESS METHODOLOGY". (147147) (1ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias de la Salud – UAL, el Dpto. Enfermería, fisioterapia y Medicina, el Grupo de investigación Ciencias de la Salud CTS 451 – UAL y el Grupo de investigación Humanidades 498 – UAL.

Precio público de matrícula: 2.500 €.

"MASTER PROPIO DE INTERVENCIÓN EN ATENCIÓN TEMPRANA" (147040/2) (2ª ED.)

Organizado por GRUPO DE INVESTIGACIÓN HUM057: Avances en Intervención y Epidemiología con Infancia, Adolescencia y Familias. Colabora la Diputación Provincial y la Unidad de Gestión Clínica de Salud Mental de Almería (SAS).

Precio público de matrícula: 2.000 €.

"MASTER PROPIO EN ASESORÍAS DE EMPRESAS" (147165) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Finanzas Empresariales. Colabora Ruano Formación S.L.

Precio público de matrícula: 490€.

"MASTER PROPIO EN DERECHO Y NUEVAS TECNOLOGÍAS" (147150) (1ª ED.)

Organizado por Universitas Legis S.L.p. y el Grupo de investigación SEJ-235. Precio público de matrícula: 1.500€.

"MÁSTER PROPIO EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE LOS RECURSOS HUMANOS.". (144324/11) (11ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación de Psicología del Trabajo, Organizaciones y RRHH (IPTORA) y el Departamento de Psicología Precio público de matrícula: 2.800 €.

"MÁSTER PROPIO EN DRONES - RPAS. CERTIFICADO DE PILOTO Y OPERADOR, FUNDAMENTOS Y APLICACIONES CIVILES. 2ª EDICIÓN.". (147173) (2ª ED.)

Organizado por el Servicio Periférico de Investigación y Desarrollo basado en Drones de la Universidad de Almería

Precio público de matrícula: 2.875 €.

"MASTER PROPIO EN INTERVENCIÓN PROFESIONAL CON PERSONAS CON DISCAPACIDAD" (144874/3) (3ª ED.)

Organizado por el Dpto. de Derecho y la FUNDACIÓN ALMERIENSE DE TUTELA Precio público de matrícula: 2.000 €.

"MÁSTER PROPIO EN INTERVENCIÓN PROFESIONAL CON PERSONAS CON DISCAPACIDAD. ONLINE" (147042/2) (2ª ED.)

Organizado por el Dpto. de Derecho y la Fundación Almeriense de Tutela Precio público de matrícula: 2.000 €.

"MÁSTER PROPIO EN INTERVENCIÓN PROFESIONAL CON PERSONAS MAYORES" (147034/2) (2ª ED.)

Organizado por el Dpto. de Derecho y la Fundación Almeriense de Tutela Precio público de matrícula: 2.000 €.

"MÁSTER PROPIO EN MUSICOTERAPIA" (144559/5) (5ª ED.)

Organizado por el Centro de Evaluación y Rehabilitación Neuropsicológica de la UAL Precio público de matrícula: 2.100 €.

"MÁSTER PROPIO EN SEXOLOGÍA" (147116) (1ª ED.)

Organizado por la Unidad de Estudios Sexológicos Precio público de matrícula: 6.000 €.

"EXPERTO EN ASESORAMIENTO FINANCIERO ADAPTADO A LA MIFID II. NIVEL I" (147177) (10ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Precio público de matrícula: 800€.

"EXPERTO EN ASESORAMIENTO FINANCIERO EUROPEO ADAPTADO A MIFIT II. NIVEL II" (147178) (8ª ED.)

Organizado por la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Precio público de matrícula: 1.100€.

"EXPERTO EN CONFECCIÓN, DESARROLLO Y ÁNÁLISIS DE LA INFORMACIÓN CONTABLE" (147162) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Finanzas Empresariales y Ruano Formación S.L. Precio público de matrícula: 1.230 €.

"EXPERTO EN GESTIÓN EMPRESARIAL CON BIG DATA, NIVEL I" (147181) (2ª ED.)

Organizado la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Precio público de matrícula: 500€.

"EXPERTO EN GESTIÓN TRIBUTARIA Y FISCAL" (147163) (1ª ED.)

Organizado por el Grupo de Investigación Finanzas Empresariales y Ruano Formacion S.L. Precio público de matrícula: 1.230€.

"EXPERTO EN MICOLOGÍA Y FITOPATOLOGÍA DE ZONAS ÁRIDAS" (144692/5) (5ª ED.)

Organizado por Grupo de Investigación ECOZONAR (Ecología de Zonas Áridas) Precio público de matrícula: 1.170€.